
Schülerbefragung Klasse 7  Dezember 2017 

  

  

 

 
Weiterarbeit 
 

• Treffen der Klassensprecher am 28.02.2018 
(01.203): 

• Aufgaben:   Besprecht die Ergebnisse als 
Klassensprecher! 

 Wie wollt ihr euch in der Klasse über die 
Ergebnisse austauschen? z.B. 
Klassenleiterstunde, Vertretungsstunde, 
Freizeit, gar nicht,… 

 Welche Dinge sollten unbedingt so 
bleiben? z.B. … 

 Welche Dinge sollten sich unbedingt 
ändern? z.B. … 

 Was können Schüler, Lehrer und Eltern 
jeweils tun? z.B. … 
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Wie gefällt es dir an unserer Schule? 
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Wie gehen die Lehrer mit den 
Schülern um? 

gut 
13% 

Teilwei-
se gut 
49% 

weniger 
gut 
36% 

gar 
nicht 
gut 
2% 

Wie gehen die Kinder miteinander 
um? 
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Wie gehen die Schüler mit den 
Lehrern um? 
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Über wichtige Schulthemen werde 
ich ausreichend informiert? 


